



Söråkers Båtsällskap

Vårmöte 2023-05-17

Plats: Klubbstugan

Tid: 18,00 inkl fika

Kallade: Samtliga medlemmar

Ärende	Ärende
Mötet öppnas	Anders öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
Information om verksamheten	Inför sjösättning. Bokning av sjösättning sker via BAS, likaså om man ska lyfta med eller utan ok. Första sjösättningen är 20 maj. Det finns ett team som ansvarar för denna sjösättning. Kranförare Morgan, traktorförare Martin, lyftledare Roland, övrigt Esko. Vi påminner om att alla behöver notera i BAS vilket försäkringsbolag båten är försäkrad i.
	Aktivitetskalendern. Anders gick igenom de planerade aktiviteterna. Aktivitetskalendern finns på hemsidan. Bryggplatser. Det finns ca 20 lediga båtplatser just nu. Arbetslistan. Tomas gick igenom de arbetsuppgifter som finns att utföra. Arbetslistan kommer att finnas på hemsidan.
	Seglingsarrangemang. Anders och Mikael berättade om den seglingsaktivitet som genomfördes i måndags. Det var 19 ungdomar från Storöringen som deltog. Det är planerat fler seglingsaktiviteter för jollesegling 19-21 juni. Dessutom planerar vi att arrangera korteskadrar på Klingerfjärden med början 13 juni och därefter en gång/vecka fram till slutet av sommaren. Tanken är att fler ska få möjlighet att prova på att sätta segel, segla och lägga till. Det ska vara en rolig upplevelse för alla. Vi kommer att ordna en messenger-grupp för att sprida information om dessa seglingstillfällen. Ta gärna med vänner så att fler får prova på båtlivet.
	Nattvakt och kamerabevakning. Styrelsen har beslutat att installera kameror för att kunna bevaka hamnområdet och kommer att vara till hjälp för nattvakten. När dessa är

	<p>installerade kommer Claes att informera om nya rutiner. Fram till dess gäller nuvarande rutiner.</p>
	<p>Skötsel av Åkeröviken. Bryggorna är utlagda. Utsjöföreningen har sökt och fått bidrag för att lägga ut bojar och sköta bryggorna. Båtklubben behöver bidra med arbetsinsats för att få ut bojstenar mm.</p> <p>Bryggorna vid Öbergs udde behöver en lite större översyn.</p>
	<p>Vi välkomnar fler till stuggruppen. Du som vill vara med är välkommen att höra av dig.</p>
	<p>Klubben har köpt en ny diesel-cistern. Medlem bokar in den mängd som man vill köpa under säsongen. När cisternen är installerad kommer information om hur man går till väga för att boka och köpa.</p>
	<p>Travers-projekt. Föreningen har fått tillstånd att genomföra arbetet och fått en godkänd miljöprövning. Styrelsen fortsätter att driva den frågan.</p>
	<p>Föreningen har för avsikt att tillsammans med övriga båtklubbar i kommunen lämna in ett medborgarförslag till Timrå kommun om att utreda och anlägga en toalettavfallsanordning vid Åkeröviken.</p>
	<p>Det finns klubbtröjor och vimplar till salu.</p>
Förslag från medlemmarna	<p>Vi behöver göra båtklubben mer synlig i Söråker.</p> <p>Möjlighet att kunna ställa sig i kö för att få hyra in sig i ett befintligt båtskjul om ägaren av det vill.</p> <p>Möjlighet att erbjuda ställplatser för husbilar och husvagnar under sommarsäsongen.</p>
Avslutning	<p>Anders tackade deltagarna för visat engagemang och stuggruppen för gott fika.</p>